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TUS B o c m s EN CjVSA 
L L A M A N O S ! ! 

y te llevamos lo que quieras 
o bien manda un mensaje corto al 617 127 615 

rambla nova, 3 • tel. 93 570 63 62 • mollet del vallès 

RESTAURANTE CHINO 
China Town 

Abierto todos los días 
de 12,30 a 4,30h. larde y 20,00 a 24,00h, 

Por ciiilu 1,000 plan. 1 pimío 
Caiijrahli's fior regulo 

"Menú Diario 
"Auténtica comida china 
"Servicio esmerado 
"Ambiente agradable 
"Precios módicos 
"Celebración comuniones 

Comideis de empresa y 
cualquier celebración 

"Comidas para llevar 

Burgos, 65 - Tel. 93 570 66 46 - Mollet 

Rostissería 

SARAH 
Pollastres a la Llenya 

Conills - Canelons 
Tel. 93 593 87 51 

I'ompcu Fabra, 55 • Mollet del Vallès 

V 

Pollastres i Conills a 
la llenya i a l'ast 

Tel. 93 570 57 94 
Can Flaqué. 19 - Mollet 

i l t o à r 
^tegiisâré^^ 

-nto 

RESTAU RANT Amplio salón con aire 
9 acondicionado ideal para sus: 

<S* CELEBRACIONES • CONVENCIONES 
> ¿ERS REUNIÓN DE EMPRESA • BODAS 

BAUTIZOS • COMUNIONES • ETC. 

Carretera de Badalona, 185-193 
Tel. 93 E70 66 20 - Sant Fost de Campsentelles 

Divendres, dissabte, diumenge 
ifestiusde21:00a3:00 

Estem a la planta baixa del Restaurant l'aplec 
Carretera de Badalona, 185-193 

Telèfon 93 570 66 20 -Sant fbst de Campsentelles 

Lo dice una encuesta realizada con 
niños molletenses de IO a 12 años 

Los hombres y 
las mujeres son 
igual de buenos 

en el trabajo 
El 76% de los niños y niñas molletenses 
encuestados piensan que los hombres y las 
mujeres son igual de buenos en el trabajo. 
Se trata de una encuesta realizada por La 
Tribuna Vallesana a 100 niños y niñas de 10 a 
12 años, en su mayoría del colegio Montseny. 

Regular 
13% 

Mal 6% Muy bien 

¿Cómo ves el futuro? 

Redacción 

Esta encuesta que ten-
drá su continuación en 
próximos ejemplares de La 
Tribuna Vallesana, recoge el 
punto de vista de los niños 
sobre algunos problemas de 
interés general, 

El futuro bien 

De esta forma, además 
de demostrar con este 
76%, el poco talante ma-
chista de las nuevas genera-
ciones, también esta en-
cuesta aprecia claramente 
cierto optimismo de cara el 
futuro. El 7 8 % de los 
encuestados ven su futuro 
bien ó muy bien, siendo 
menos del 6% los que lo ven 
con claro pesimismo. 

La encuesta también nos 
dice que al 59% de nues-
tros estudiantes les gusta 
estudiar, contra un 41% de 
alumnos que comentan que 
los estudios no van con ellos, 
de estafomna se les pregun-
tó por su futura vida labo-
ral, de la que salen conclu-
siones para todos los gustos, 
Al 35% no les importaría ser 
funcionario, a u n q u e a la hora 
de elegir profesiones desta-
ca la de futbolista ( I I ) , vete-
rinarios (10), profesoras (5), 
cantantes (5), arqueólogos 
(5), hasta un abanico de pro-
fesiones para todos los 
gustos, que va desde una 
niña que desea ser amazo-
na, hasta un niño que direc-
tamente confía en conver-
tirse en un excelente cama-
rero. 
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